

# 二胎三胎家庭购房将有补贴

哈市拟出台促进房地产业健康发展若干措施,现公开征求意见

本报讯(记者 刘述波)18日,记者从哈市住建局获悉,为促进哈市房地产市场良性循环和平稳健康发展,该局起草了《关于促进哈尔滨市房地产业良性循环和健康发展的若干措施》(征求意见稿),其中若干措施包括“对二胎、三胎家庭给予购房补贴,购房契税补贴以及公积金贷款额度提升等”。现向社会公开征求意见建议。

《若干措施》(征求意见稿)提出,拟对有哈尔滨户籍,符合生育政策,在2021年10月29日以后生育第二、第三胎的家庭,在9区内购买新建商品住房的,凭网签备

案的《商品房买卖合同》、户口簿和出生医学证明等,分别给予1.5万元、2万元的一次性购房补贴。

同时,对个人在9区内购买新建商品住房,且在线上、线下房展会期间对《商品房买卖合同》网签备案的,按照实际缴纳契税额的100%进行补贴。对个人在9区内购买二手住宅,且在线上、线下房展会期间对《黑龙江省房地产居间服务合同》网签备案的,按照实际缴纳契税额的50%进行补贴。

以上三条政策措施可与哈市住建局等

九部门《关于促进我市房地产市场平稳健康发展的实施意见》(哈住建发〔2021〕267号)第三、第四条“大中专以上学历的人才在哈购房的政策补贴”和“外地来哈的新市民在哈购房的首套商品房的购房补贴”政策同时适用。

此外,《若干措施》(征求意见稿)还提出,拟对符合市高层次人才相关政策规定,经市人社部门认定且已领取一次性安家费的高层次人才作为主贷人购买家庭首套住

宅,在我市建立个人住房公积金账户并连续足额缴存6个月(含)以上的,即可申请住房公积金贷款,贷款最高额度按照住房公积金账户余额的40倍计算。单职工贷款最高额度由50万元提高至60万元,双职工贷款最高额度由70万元提高至80万元。

公众如有意见建议,可于7月21日前通过电子邮件将意见发送至邮箱843323196@qq.com。

## 纾困解难稳发展

### 载歌载舞童心向党

7月17日晚,以“喜迎二十大 争做好队员”为主题的哈尔滨青年宫红领巾小百灵艺术团主题队日专场演出在哈尔滨防洪纪念塔“音乐嘉年华”舞台举行。小朋友们表演了《永远》《祖国有我》《天之大》《我的中国心》等合唱、歌舞、音舞诗画等节目,大家载歌载舞,鼓乐喧天,用实际行动喜迎党的二十大胜利召开,争做新时代好队员。

本报记者 刘洋摄影报道



### 牵手邻里 守望幸福

7月17日,香坊区六顺街道赣水社区党委以“牵手邻里·守望幸福”为主题,组织开展丰富多彩、形式多样的邻里节活动。

赣水社区党委根据居民实际情况,发动群众走出家门,说起来,唱起来,跳起来。民航路32-3号院的居民朋友欢聚在一起,享受着轻松惬意的悠闲时光,邻里之间一起话家常、品美食……居民们一起参与,主动认识左邻右舍,缩短邻里距离,在“家长里短”间消除陌生隔阂。

吴昌林 本报记者 刘姝媛摄影报道

本报讯(记者 张旭升)18日,由哈城投集团城安停车场公司建设运营的八区体育场停车场、霁虹广场停车场、南极桥下停车场等3处场地24个城泊通充电桩投用,就近为运动健身、接送学生、市场采购等人群及附近居民提供新能源汽车充电便利。

城安停车场公司负责人介绍,城泊通充电桩均24小时运营,公司对部分场地新能源汽车专用停车位加铺了绿色显著标志,车辆充电期间不收停车费。充电收费标准以电业部门当月峰谷平电价加服务费执行,目前,服务费按市发改委相关文件“实行市场调节价管理”的指导要求执行,为每度电0.54元。

### 三处停车场城泊通充电桩投用

24小时运营,每度电0.54元

为提升城市充电基础设施服务保障能力,哈城投集团城安停车场公司积极响应落实我市城区“十公里充电圈”规划布局,近期将建设投用24处场地220个城泊通充电桩。此前,文昌桥下停车场(果戈里大街—宣化街)(文景街—李范五花园)、松浦大桥下停车场(松浦观江国际门前)等3处场地24个城泊通充电桩已经投用,车主反映良好。

#### 注意事项

##### 充电前

1. 检查周边有无易燃易爆等危险品;
2. 确认充电桩已经连接好;
3. 禁止直接用手触碰充电桩孔和车辆插孔。

##### 充电中

1. 切记按照使用说明正确操作充电桩;
2. 在充电过程中禁止拔

出充电桩;3. 在充电过程中禁止启动车辆。

##### 充电后

1. 确定充电桩已经停止工作;
2. 拔出充电桩后,要将其整理好放回充电口;
3. 将车辆充电插口关好;
4. 整理充电现场后驾车离场。

### 创建全国文明城市 打造宜居幸福之都

### 黑龙江省疾控中心发布疫情防控提醒

交距离,养成良好卫生习惯。

二、建议非必要不前往中、高风险等级地区,如必须前往,务必提前向所在社区(村屯)、工作单位报备,并注意查询目的地的疫情进展及防控措施要求,返回后应按照当地的疫情防控政策管理并主动报备。

三、请密切关注疫情动态,与阳性感染者活动轨迹有交集,或有中、高风险等级地区旅居史的人(返)我省人员,需主动向社区、单位或酒店报备,根据出发地和途经地疫情风险等级发出以下防控提醒:

一、严格落实个人疫情防控责任,强化自己是健康第一责任人意识。坚持科学佩戴口罩,勤洗手、常通风、少聚集,保持安全社

会距离,养成良好卫生习惯。

四、离开已通关陆地边境口岸城市人员需提供48小时内核酸检测阴性证明,前往已通关陆地边境口岸城市人员抵达后24小时内至少进行1次核酸检测。

五、接触境外和国内中高风险地区的快递物品时,戴好口罩和一次性手套并对内外包装进行消毒,处理后要及时洗手并更换口罩。

六、做好自身及家人的健康管理,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就

诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

七、接种新冠病毒疫苗是降低感染率、重症率和死亡率的有效措施,且对奥密克戎变异株同样具有保护效力。请符合接种条件的人群尽快接种疫苗,完成全程接种满6个月的18周岁以上人群尽快接种加强针。

扫“冰城+”二维码  
查看中高风险地区

### 抓住机遇发挥优势 促进通航产业高质量发展

市政协九三学社界别围绕“哈尔滨市建设国家通用航空产业基地”开展专题调研

#### 本报讯(记者 高祖峰)

月18日,市政协九三学社界别围绕“哈尔滨市建设国家通用航空产业基地”开展专题调研。市政协副主席、九三学社市委主委胡宝忠参加调研。

调研组一行先后到北大荒通用航空有限公司、中国飞龙通用航空有限公司,参观企业相关情况介绍,并召开座谈会,与企业负责人就企业经营现状、未来发展方向和规划目标等进行交流探讨。

调研组提出,通用航空产业是国家重要的战略性新兴产业。

业,作为首批被国家批准为全国通航产业综合示范区的城市之一,我市应抓住国家发展低空经济重要机遇,充分发挥在地理区位、市场空间、产业基础和人才支撑等方面特色和优势,进一步加快通用机场建设,不断提升通航产业研发制造、运营服务、综合保障能力,谋划实施通航展示中心、通航小镇、通航旅游等一批延伸项目,推动我市通航产业高质量发展。市政协将继续发挥智力密集和人才荟萃优势,持续关注我市通航产业发展,为打造“先进制造之都”贡献智慧和力量。

### 哈市中考第二次志愿填报19日开始

认清录取顺序做好填报准备

本报讯(记者 杨茉)记者近日从哈尔滨市教育局获悉,哈市中考第二次志愿填报将于7月19日开始,截止时间为21日11:00。具体录取顺序分为11步。

#### 第二次志愿分11步录取

- 省重点高中第二批次学校及面向市内九区招收统招生的五所市重点高中学校统招录取;
- 省重点高中第二批次学校及面向市内九区招收统招生的五所市重点高中学校特长生录取;
- 省重点高中第二批次学校配额及二次配额录取;
- 面向本区招生的市重点高中学校及在市重点高中批次招生的其他学校统招录取;
- 面向本区招生的市重点高中学校及在市重点高中批次招生的市重点高中学校录取;
- 民办高中国际班录取;
- 普通高中录取。

### 本月20日至9月30日 群力居民可办停热

非分户供热、冷山、底层、顶层等用户不能停热

本报讯(记者 刘述波)记者

者从龙唐群力供热分公司获悉,本月20日起,该供热单位可为辖区居民办理停热,截止时间为9月30日,非分户居民等四种情况不予受理。

根据《黑龙江省城市供热条例》第三十三条、《哈尔滨市城市供热办法》第三十二条、《哈尔滨市用户申请停止用热实施细则》第九条相关规定,有下列情况之一的不得申请停止用热,即:非分户供热用户;分户供热用户控制阀门在用户室内等不具备停止用热控制条件的;新建建筑和既有建筑分户改造在供热设施保修期内的(供热设施保修期为两个供热期);冷山、底层、顶层用户等可能危害相邻用户。

龙唐群力供热分公司提醒市民,符合条件的用户在办理停止用热申请前,应结清此前所欠费用后方可办理相关手续。

### 哈药总厂诺氟沙星片 通过仿制药一致性评价

有利于扩大该药品的市场份额

本报讯(记者 张鸣霄)

近日,哈药集团股份有限公司权属哈药集团制药总厂收到国家药品监督管理局颁发的关于诺氟沙星片的《药品补充申请批准通知书》,该药品通过仿制药质量和疗效一致性评价。

此次哈药总厂通过仿制药质量和疗效一致性评价的诺氟沙星片剂,规格为0.1g,注册分类为“化学药品”,原药品批准文号为“国药准字H23023318”,审批结论为:本品通过仿制药质量和疗效一致性评价。

据了解,该药适用于敏感菌所致的尿路感染、淋病、前列腺炎、无并发症不广

